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VinApp
Verwaltung technischer Informationen

Die leistungsstarke Datenbankanwendung f�r die Aufgabenbereiche

 Projekte

 Mechanik & Apparate

 Me�stellen

 Elektroverbraucher

 Pr�fvorschriften

 Kalibrierungen

 Wiederkehrende Instandhaltungsma�nahmen/Pr�fungen

 Reparaturen

Details und technische Informationen zu unserer Software erhalten Sie aus der 
Leistungsbeschreibung, die als separates Dokument per Download erh�ltlich ist.
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8 unabhängige Module
VinApp ist modular aufgebaut.

Konfigurieren Sie Ihre Arbeitsplätze nach Bedarf

8 Module f�r das Verwalten Ihrer Anwenderdaten sind separat erh�ltlich und k�nnen 
einzeln oder in beliebigen Kombinationen eingesetzt werden.

Sicheres Anlegen von Projekten, Me�stellen, Pr�fvorschriften, Elektroverteilungen, 
Equipment, Kalibrierungen, Reparaturen, WIS-Anweisungen, usw. sind effektiv ohne 
gro�en Zeitaufwand m�glich.

Funktionen f�r Im- und Exporte stehen aktuell in den Modulen Me�stellen, 
Elektroverbraucher und Pr�fvorschriften zur Verf�gung. Sie erm�glichen problemlose 
Zusammenarbeit mit externen Kr�ften, der Datenaustausch kann problemlos z.B. per 
Email erfolgen.

Verweise auf beliebige externe Dateien (PDF, XLS, TIF, JPG...) werden unterst�tzt.

Ein neuntes Modul dient zur Verwaltung gemeinsamer (ggf. unternehmensweiter) 
zentraler Stammdaten.

Ein zehntes Modul stellt erweiterte Bedienfunktionen zur Verf�gung: Es erm�glicht, 
bestimmte Funktionen von VinApp mit einem Barcodeleser zu bedienen, wenn die 
entsprechenden Ausdrucke mit Barcodes gedruckt wurden (das R�ckmelden von 
Pr�fergebnissen kann so teilweise ohne Verwendung von Maus und Tastatur erfolgen).
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Risikobetrachtung

Klassifizieren von Messstellen, Equipment oder allgemeinen Komponenten nach vier 
verschiedenen Varianten der Risikobetrachtung/Risikographen (SIL/AK, Performance 
Level, ALARP und Kategorien)
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Daten�bersicht �ber die 
komplette Datenbank

Ausgehend von jedem 
Modul…
Mit Direktanwahl jedes 
angezeigten Datensatzes
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Projekte
Mit VinApp alles im Griff

 Zeit- und Geldverwaltung

 Terminverfolgung (auch projekt�bergreifend)

 leistungsf�hige Kostensch�tzungsmodule

 Verwalten aller wichtigen Informationen

 Zusammenstellen von Projektteams

VinApp unterstützt Sie in allen Arbeitsbereichen:

Integrierte Berichte erstellen Ihre schriftliche Dokumentation, informieren Ihre Partner 
und Mitarbeiter (Bestellisten, Montageauftr�ge, �bergabe- und Pr�fprotokolle...)

Aktueller Projektstatus, offene Vorg�nge, �berschrittene Termine, wer erledigt was in 
meinem Team (...)

Verf�gte Gelder, aktuelle Bestellungen, ausstehende Leistungen, belastete 
Kostenstellen (...)

http://...)
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Beliebiges Anf�gen externer Dokumente (PDF, JPG, DOC, XLS, ...)

Auf Knopfdruck sind Sie informiert, nichts geht verloren.
Leistungsf�hige Funktionen zur Kostensch�tzung erlauben �berschlagskalkulationen,
auch f�r komplexe Projekte.

Aus dem Projekt heraus direkter Zugriff auf die in einem Projekt bearbeiteten 
Me�stellen oder Apparate.
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Mechanik & Apparate
Mit VinApp transparente Technik
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Bilden Sie bei Bedarf Ihre Anlagenstruktur ab: Dies wird unterst�tzt durch 
Hierarchiebildung der Apparate untereinander.
Verwaltung auch spezieller Typen m�glich wie Pumpen, Rohrleitungen...

Pflegen Sie Produktinformationen f�r die Apparateauslegung.
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Meßstellen
Mit VinApp schnell und effektiv
Zusammen mit praktischen Such- und Sortierfunktionen wird der Aufbau von 
Me�stellen zum Kinderspiel, auch das Kopieren kompletter Me�stellen geht schnell und 
einfach.

Getrennte Im- und Exportfunktionen f�r Me�stellen und Me�stellen-Stammdaten
erm�glichen die rationelle und reibungslose Zusammenarbeit zwischen externen 
Mitarbeitern, die an verschiedenen Anwender-Datenbanken arbeiten.
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Integrierte Berichte 
erstellen Ihre schriftliche 
Dokumentation 
(Me�stellenbl�tter, 
Me�stellenlisten, 
Grenzwertlisten, 
Ger�te-Spezifikationen).
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Elektroverbraucher
Mit VinApp immer informiert
Erfassen Sie Verteilungen und deren Stromkreise mit allen enthaltenen Informationen: 
Verbraucher, sonstige Ger�te, Ex-Schutz-Informationen, usw.

Suchfunktionen und variable 
Sortierkriterien (zum Beispiel 
Pr�fdatum) vereinfachen die 
�bersicht �ber den 
Datenbestand.

Integrierte Berichte erstellen 
Ihre schriftliche Dokumentation 
(Abgangsbl�tter, Pr�flisten, 
sowie Pr�fbl�tter und 
Belegungslisten nach 
verschiedenen Sortierungen).
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Prüfvorschriften
Mit VinApp ganz nach Plan
Erfassen Sie die Informationen, die zur Durchf�hrung einmaliger oder regelm��iger 
Pr�fungen ben�tigt werden, und konfigurieren Sie Pr�fungsabl�ufe. Sowohl komplette 
Pr�fvorschriften, als auch einzelne Schritte von Pr�fungsabl�ufen k�nnen kopiert 
werden.

Integrierte Berichte erstellen Ihre schriftliche Dokumentation (Pr�fvorschriften, 
Pr�fungsabl�ufe, Protokolle der Erstinbetriebnahme, Pr�flisten).
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Kalibrierungen
Mit VinApp genau

 Kalibrierung von Me�stellen

 Erstellen von Kalibrierprotokollen

 Pr�fmittelverwaltung

 Pflege von Kalibriervorschriften

Unterst�tzt werden zul�ssige Toleranz, die Arbeitsbereiche, die Kalibrierpunkte, sowie 
mehrere Anzeigekomponenten im Me�kreis, f�r welche getrennt die Toleranzen 
berechnet werden. Pflegen Sie eine Historie mit den Max-Abweichungen pro Pr�ftermin.
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WIS (Wiederkehrende Instandhal-
tungsmaßnahmen / Prüfungen)

Mit VinApp immer zuverlässig
Erfassen Sie Aufforderungen zu regelm��ig wiederkehrenden Pr�fungen. Legen Sie 
Startdatum, Zyklus und T�tigkeit fest – beliebig viele pro Anweisung sind m�glich.

Wenn erforderlich, k�nnen komplex strukturierte Komponenten abgebildet werden mit 
Zyklen und T�tigkeiten f�r einzelne Teilkomponenten, oder Sie verweisen auf 
existierende Apparate-, Me�stellen- oder Elektroverbraucher-Datens�tze.

Lassen Sie – auf Wunsch automatisch – sortierte Anweisungs-Ausdrucke erstellen, 
geordnet f�r verschiedene zust�ndige Personen.
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Optional k�nnen auch die R�ckmeldungen erfasst werden.
Optional besonders zeitsparnd und praktisch mit einem Barcodescanner.
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Reparaturen
Mit VinApp prompt erledigt
Erstellen Sie Reparaturauftr�ge f�r Apparate, Rohrleitungen, Verbraucher, Me�stellen 
oder beliebige Komponenten (Leitern, Sanit�r…).
Organisieren Sie die Priorisierung, Terminierung, Verantwortlichkeiten.
Planen Sie verschiedene T�tigkeiten mit Arbeitspl�nen, Ausf�hrenden, Kostendeckung, 
Terminierung, Aufwands�bersicht.

Freigaben: anlegen, terminieren und drucken, dazu Verantwortlichkeiten und 
Zust�ndigkeiten definieren, dazu Gefahren und Ma�nahmen definieren.


